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1. Kako pristupiti web aplikaciji i početi s radom? 

Aplikaciji pristupate putem linka HTTP://IS.SVE-MO.BA/PRIJAVA_ISPITA.HTML. 

Otvorit će se forma za prijavu u kojoj se unose korisnički podaci koje ste dobili, tj. korisničko ime 

(username) i lozinka (password). Kod unosa lozinke, ako ste je prethodno mijenjali morate paziti na 

velika i mala slova, tj. unijeti je točno onako kako ste izmijenili (slika 1). 

 

Slika 1 Stranica za prijavu na aplikaciju 

Nakon uspješne prijave na web aplikaciju otvorit će se glavni izbornik aplikacije. Na slici 2 prikazan je 

glavni izbornik aplikacije za studente. 

 

Slika 2 Početna stranica 
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2. Kako prijaviti / odjaviti ispite? 

Na glavnom izborniku kliknuti na stavku „Pregled ispitnih rokova“.  

 

Slika 3 Pregled ispitnih rokova - meni 

Otvorit će se stranica sa popisom svih ispita koje možemo prijaviti ili odjaviti. Popis sadrži neodržane 

ispitne rokove iz predmeta koje je student upisao. Na popisu vidimo datum održavanja ispita, nositelja 

predmeta, status roka, status ispita i broj prethodnih izlazaka na ispit iz predmeta. Ukoliko studentu nije 

dostupan link za prijavu ispita objašnjenje je navedeno u polju „Razlog nemogućnosti prijave“ (slika 4). 

 
Slika 4 Popis ispita koje možemo prijaviti 

Ispit prijavljujemo klikom na polje „Prijava ispita“. Klikom na prijavu ispita otvara se novi prozor unutar 
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kojega potvrđujemo prijavu (slika 5). Na prozoru vidimo ime i prezime studenta, kao i broj indeksa, 

predmet za koji se ispit prijavljuje, datum prijave, broj prethodnih izlazaka na ispit i datum odjave. Ove 

podatke ne možemo uređivati. Polja „Datum prijave“, odnosno „Datum odjave“ popunjavaju se prilikom 

prijave, odnosno odjave ispita trenutnim datumom. 

 

Slika 5 Potvrda prijave ispita 

Klikom na dugme „Prijava ispita“ potvrđujemo prijavu. Klikom na dugme „Odustani od prijave/odjave“ 

otkazujemo prijavu ispita. 

Nakon što smo ispit prijavili vraćamo se na stranicu pregleda ispitnih rokova. Kao što se vidi na slici 5, 

došlo je do promjene statusa predmeta „Računalni praktikum 2“, kojega smo prethodno prijavili. Status 

predmeta je promijenjen na „Prijavljen ispit“. Polje za odjavu ispita popunjeno je linkom preko kojeg 

student može odjaviti ispit. 

 

Slika 6 Pregled ispita koje smo prijavili i koje možemo prijaviti 

Odjava ispita se radi na način da na već prijavljenom ispitu kliknemo na polje „Odjava ispita“. Klikom na 

to polje otvorit će se stranica za prijavu/odjavu ispita (slika 7). 
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Slika 7 Potvrda odjave ispita 

Polje datuma odjave bit će popunjeno trenutnim datumom. Klikom na dugme „Potvrda prijave/odjave 

ispita“ potvrđujemo odjavu prijavljenog ispita. Nakon potvrde ponovno se vraćamo na stranicu pregleda 

ispitnih rokova. Vidimo da je status ispita promijenjen na „Odjavljen ispit“ (slika 8). Polje „Prijava ispita“ 

ponovno je popunjeno linkom preko kojega student može prijaviti ispit koji je upravo odjavio.   

 

Slika 8 Pregled ispita (prethodno prijavljeni ispit je odjavljen) 

U donjem primjeru (slika 9) student nije u mogućnosti prijaviti ispit iz predmeta „Matematika 2“, na 

prvom ispitnom roku. (Polje „Prijava ispita“ ne sadrži link za prijavu iako taj ispit nije prijavljen). 

Objašnjenje je ispisano u polju „Razlog nemogućnosti prijave“. U ovom slučaju razlog je „Postoje već 

prijave za kasniji rok od ovoga“.  

U donjem dijelu stranice vidimo da je student već prijavio izlazak na ispit iz ovog istog predmeta 

(Matematika 2) na drugom ispitnom roku. Ostali mogući razlozi za nemogućnost prijave su istek roka za 

prijavu ispita, nepoloženi predmeti koji predstavljaju uvjet za polaganje ovog ispita, neispunjene obveze 

sa prethodnih rokova za predmet koji se prijavljuje. Ukoliko student prijavljuje ispit na dekanskom roku 

provjerava se koliko je ispita dopušteno polagati na dekanskom roku. Ako je student već prijavio 

maksimalan dopušteni broj ispita, sustav mu neće dozvoliti prijavu novog ispita.   
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Slika 9 Nemogućnost prijave ispita - primjer 

Ukoliko će prijava ispita uzrokovati kreiranje financijske obveze studentu (npr. student izlazi više od 

četiri puta na isti ispit), sustav prilikom prijave prikazuje polje „Upozorenje“ (slika 10). 

 

Slika 10 Prijava ispita koji uzrokuje kreiranje financijske obveze – primjer 

 

 

 

 

 

 



Informacijski sustav Sveučilišta – korisničke upute 

 

Verzija 2.0.0 
 

7 

3. Kako vidjeti status upisanih predmeta i prijave ispita? 

Status upisanih predmeta provjeravamo klikom na stavku „Pregled upisanih predmeta“ na izborniku.  

 

Slika 11 Pregled upisanih predmeta - meni 

Otvorit će se nova stranica sa popisom upisanih predmeta po nastavnoj godini i semestru. 

 

Slika 12 Pregled upisanih predmeta 

Na slici 12 vidimo podatke o upisanim predmetima, uključujući i status predmeta i ocjenu ukoliko je 
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predmet položen ili priznat.  

Prijave ispita provjeravamo klikom na stavku „Pregled prijavljenih ispita“ na glavnom izborniku. 

 

Slika 13 Pregled prijavljenih ispita - meni 

Klikom se otvara prozor prikazan na slici 14. 

 
Slika 14 Pregled prijavljenih ispita 

Ovdje vidimo popis trenutno aktivnih prijava ispita. Popis sadrži datum ispitnog roka, datum prijave, 

naziv predmeta, broj prethodnih izlazaka. Polje „Uvjetno prijavljen“ ima vrijednost „Ne“ ukoliko prijava 

ispita nije uzrokovala kreiranje financijske obveze za studenta. Ukoliko je student prije pristupanja ispitu 

dužan uplatiti određeni novčani iznos (za ispite na koje izlazi 4 i više puta), polje „Uvjetno prijavljen“ ima 

vrijednost „Da“.  

Na stranici za pregled prijavljenih ispita imamo dugme „Povijest prijava“. Klikom na ovo dugme u novom 

prozoru nam se otvara stranica sa popisom svih prijavljenih ispita. Preko polja „Akademska godina“ i 

„Predmet“ možemo filtrirati ovaj popis i tako dobiti pregled prijava ispit za određeni predmet u jednoj 

akademskoj godini (slika 15). 
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Slika 15 Pregled povijesti prijava ispita po akademskoj godini i predmetu 

4. Kako povezati prethodno neiskorištene uplate? 

Ukoliko je student prijavio 4+ ispit i izvršio financijske obveze, a nije izašao na ispit (odjavio ga je), 

uplaćeni iznos može se iskoristiti za buduće prijave ispita.  

Ako je prijava ispita uzrokovala kreiranje financijske obveze polje „Uvjetno prijavljen“ ima vrijednost 

„Da“. Polje „POVEŽI“ u tom slučaju sadrži link za povezivanje ove obveze i prethodno neiskorištenih 

uplata.  

 
Slika 16 Uvjetno prijavljen ispit 

Klikom na polje „POVEŽI“ otvara nam se stranica za povezivanje izvršenih uplata sa ovom obvezom (slika 

17).  
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Slika 17 Povezivanje uplate i obveze 

Polje „Uplate (Izvodi)“ sadrži popis slobodnih uplata (uplate izvršene na ime studenta u pitanju, koje nisu 

već u cijelosti povezane). Nakon odabira odgovarajuće uplate (čiji iznos odgovara iznosu ispita za kojeg 

povezujemo uplatu) kliknemo na „POVEŽI“ i izvršimo povezivanje. Nakon povezivanja ponovno nam se 

otvara stranica sa popisom prijavljenih ispita gdje je evidentirano da su obveze izvršene, odnosno ispit 

više nije uvjetno prijavljen. 

5. Kako preuzeti (downloadati) upute i nastavne materijale? 

Upute i/ili nastavne materijale možemo preuzeti klikom na stavke „Nastavni materijali“ ili „Upute“ na 

glavnom izborniku.  

 

Slika 18 Nastavni materijal / Upute - meni 

Klikom na stavku izbornika otvara se odgovarajuća stranica. Na slikama 19 i 20 prikazan je izgled stranice 

za preuzimanje uputa i stranice za preuzimanje materijala. 
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Slika 19 Stranica sa pregledom uputa 

 

Slika 20 Stranica sa pregledom nastavnih materijala 

Kao što vidimo na priloženim slikama, na stranici za preuzimanje nastavnih materijala postoji mogućnost 

odabira vrste WEB dokumenata. Dostupni materijali su kategorizirani po folderima. Klikom na određeni 

folder dobit ćemo listu materijala koje možemo preuzeti. Materijale preuzimamo tako što kliknemo na 

ikonicu u koloni „Download“ određenog sloga. Internet pretraživač (IE/Firefox/Chrome) će pritom 

pohraniti datoteku na predefiniranu lokaciju na korisnikovom računalu. 

Ako određeni predmet ima više razina podfoldera, klikom na dugme „Expand all“ možemo otvoriti cijelo 

hijerarhijsko stablo foldera. Klikom na dugme „Collapse all“ zatvaramo sva stabla. 
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6. Kako promijeniti lozinku? 

Promjena lozinke vrši se klikom na dugme „Promjena lozinke“ koje se nalazi u gornjem desnom kutu na 

početnoj stranici, kao što je prikazano na slici 18. 

 

Slika 21 Dugme za izmjenu lozinke na početnoj stranici 

Klikom na dugme otvara se nova stranica koja sadrži podatke o korisniku web aplikacije (korisničko ime, 

ime i prezime, e-mail, indikator aktivnosti i polje za promjenu lozinke) (slika 22). 

 
Slika 22 Korisnički podaci 

Klikom na link „Reset password“ vrši se promjena lozinke. Otvara se nova stranica (slika 23) u kojoj 

upisujemo novu lozinku, koju je potrebno unijeti dva puta da bi se otklonila mogućnost pogreške 

prilikom unosa. 

 

Slika 23 Promjena korisničkih podataka 

Klikom na dugme „Reset lozinke“ potvrđujemo promjenu lozinke. Klikom na dugme „Odustani“ 

prekidamo proces promjene lozinke. 


